
INVERNO 2025



LINHA FEMININA

2
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REF. JU154 - M / GG (111)  
CORES - PRETO/MARINHO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 129,90

REF. MA154A - G1 / G4 (1111)  
CORES - PRETO/MARINHO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 139,90

JAQUETA DUPLA FACE UNIFORME
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REF. JU155 - M / GG (111)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO

CAIXA: 27 PÇS 
R$ 139,90

REF. MA155A - G1 / G4 (1111)  
CORES -  PRETO(2) - MARINHO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 149,90

JAQUETA FEMININA VIRA COLETE
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REF. JU156 - M / GG (111)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO

CAIXA: 27 PÇS 
R$ 119,90

REF. MA156A - G1 / G4 (1111)  
CORES -  PRETO(2) - MARINHO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 129,90

JAQUETA FEMININA FORRADA CAPUZJAQUETA FEMININA VIRA COLETE
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REF. JU801 - M / GG (111)  
CORES - PRETO
CAIXA: 48 PÇS 

R$ 69,90

QUEBRA VENTO FEMININO LYCRA

REF. MA801A - G1 / G3 (111)  
CORES - PRETO
CAIXA: 48 PÇS 

R$ 79,90
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REF. MA312A  - G1 / G4 (1111)  
CORES - PRETO
CAIXA: 24 PÇS
R$ 109,90

REF. JU312 - P / GG (1111)  
CORES - SALMÃO/BRANCO/CINZA - 

CINZA/BRANCO/SALMÃO
CAIXA: 24 PÇS 

R$ 99,90

MOLETON FORRADO FEMININO
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REF. JU145
M / GG (111)

CORES - PRETO(2) - MARINHO
CAIXA: 24 PÇS 

R$ 79,90

REF. JU147
M / GG (111)

CORES - PRETO(2) - CHUMBO - MILITAR - SALMÃO
CAIXA: 30 PÇS 
R$ 119,90

REF. MA145A
G1/G4 (1111)

CAIXA: 32 PÇS 
R$ 89,90

REF. MA147A
G1/G3 (111)

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 119,90

REF. MA145B
G5/G8 (1111)

CAIXA: 32 PÇS
R$ 99,90

REF. MA147B
G4/G6 (111)

CAIXA: 30 PÇS
R$ 119,90

CORES - PRETO(2) - MARINHO - VINHO

CORES - PRETO(2) - CHUMBO - MILITAR - SALMÃO
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REF. JU148 - M / GG (111)
CORES - PRETO/DOURADO - DOURADO/MARROM - 

MARINHO/PINK - MILITAR/CINZA
CAIXA: 24 PÇS 
R$ 119,90

REF. MA148A - G1/G3 (111)

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 119,90

REF. MA148B - G4/G6 (111)

CAIXA: 24 PÇS
R$ 119,90

CORES - PRETO/DOURADO - DOURADO/MARROM - MARINHO/
PINK - MILITAR/CINZA

REF. JU149- M / GG (111)  
CORES - PRETO/DOURADO - VERDE/ROSA - 

PRETO/VERDE - MARINHO/PINK
CAIXA: 24 PÇS 
R$ 119,90

REF. MA149A - G1 / G4 (1111)  
CORES - PRETO - DOURADO - AREIA - CARAMELO

CAIXA: 32 PÇS 
R$ 119,90
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REF. JU150 - M / GG (111)
CORES - PRETO(2) - MARINHO

CAIXA: 36 PÇS 
R$ 99,90

REF. MA150A
G1/G4 (1111)

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 109,90

REF. MA150B
G5/G8 (111)

CAIXA: 24 PÇS
R$ 119,90

CORES - PRETO(2) - MARINHO CORES - PRETO(2) - MARINHO

REF. JU151- M / GG (111)  
CORES - PRETO(3) - MARINHO - AREIA - ROXO

CAIXA: 36 PÇS 
R$ 99,90

REF. MA151A
G1/G4 (1111)  
CAIXA: 24 PÇS

REF. MA151B
G5/G8 (1111)  
CAIXA: 24 PÇS

REF. MA151C
G9/G12 (1111)  

CAIXA: 24 PÇS
CORES - PRETO(3) - MARINHO - AREIA - ROXO

R$ 109,90 R$ 119,90 R$ 129,90

CORTA VENTO FEM.

JAQUETA FEMININA BÁSICA FORRADA
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REF. JU153 - M / GG (111)
CORES - PRETO(2) - MARINHO - MILITAR - SALMÃO

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 99,90

REF. MA153A - G1/G3 (111)

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 99,90

REF. MA153B - G4/G6 (111)

CAIXA: 30 PÇS
R$ 99,90

CORES - PRETO(2) - MARINHO - MILITAR - SALMÃO

REF. JU152- M / GG (111)  
CORES - PRETO - CAQUI - MARROM - CINZA

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 129,90

REF. MA152A - G1 / G4 (1111)  
CORES - PRETO - CAQUI - MARROM - CINZA

CAIXA: 32 PÇS 
R$ 149,90
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REF. JU132 - M / GG (111)  
CORES - PRETO/VINHO - MARINHO/SALMÃO - 

CHUMBO/PRETO - VINHO/MARINHO
CAIXA: 24 PÇS 
R$ 139,90
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REF. MA132A
G1/G3 (111)  
CAIXA: 24 PÇS

REF. MA132B
G4/G6 (111)  
CAIXA: 24 PÇS

REF. MA132C
G7/G9 (111)  
CAIXA: 24 PÇS

CORES - PRETO/VINHO - MARINHO/SALMÃO - 
CHUMBO/PRETO - VINHO/MARINHO

R$ 149,90 R$ 159,90 R$ 169,90

REF. MA130A
G1/G4 (1111)  
CAIXA: 20 PÇS

REF. MA130B
G5/G8 (1111)  
CAIXA: 20 PÇS

REF. MA130C
G9/G12 (1111)  

CAIXA: 20 PÇS
CORES - PRETO(2) - MARINHO - TERRA - SALMÃO
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R$ 129,90 R$ 139,90 R$ 149,90

REF. JU130 - M / GG (111)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO - CINZA

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 119,90
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REF. JU137 - M / GG (111)  
CORES - PRETO/DOURADO - PRETO/CINZA - 

VERMELHO/CINZA - MILITAR/DOURADO - AZUL/CINZA
CAIXA: 30 PÇS 

R$99,90

REF. MA137A - G1 / G4 (1111)  
CORES - PRETO/DOURADO - PRETO/CINZA - 

VERMELHO/CINZA - MILITAR/DOURADO - AZUL/CINZA
CAIXA: 20 PÇS 
R$ 109,90
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REF. JU138 - M / GG(111)  
CORES - PRETO/PINK- PRETO/PISTACHE - 

MILITAR/PRETO - VINHO/MARINHO
CAIXA: 24 PÇS
R$ 149,90

REF. MA138A
G1 / G3 (111)  

24 PÇS | R$159,90

REF. MA138B
G4 / G6 (111)  

24 PÇS | R$ 159,90

CORES - PTO/PINK- PTO/PISTACHE - 
MILITAR/PTO - VINHO/MARINHO
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REF. MA142A - G1 / G4  (1111) 
CORES - PRETO(2) - MARINHO - MILITAR - SALMÃO

CAIXA: 20 PÇS
R$ 129,90

REF. JU142 - M / GG  (111) 
CORES - PRETO(2) - MARINHO - MILITAR - SALMÃO

CAIXA: 30 PÇS
R$ 119,90
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REF. MA136B - G5 / G8 (1111)
CORES - PRETO(2) - MARINHO - VINHO - MILITAR

CAIXA: 20 PÇS 
R$ 109,90

REF. MA136A - G1 / G4 (1111)  
CORES - PRETO(2) - VINHO - MILITAR - MARINHO

CAIXA: 20 PÇS 
R$ 99,90
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REF. JU143 - M / GG (111)  
CORES - PRETO(3) - MARROM - CAQUI - CARAMELO

CAIXA: 36 PÇS 
R$ 129,90

REF. MA143A - G1 / G6 (111111)  
CORES - PRETO(3) - MARROOM - CAQUI - CARAMELO

CAIXA: 36 PÇS 
R$ 139,90

REF. MA144A - G1 / G6 (111111)  
CORES - PRETO(3) - CAQUI - VERMELHO - GELO

CAIXA: 36 PÇS 
R$ 119,90
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REF. MA140A - G1 / G3 (111)  REF. MA140B - G4 / G6 (111) 
CORES - SALMÃO/PRETO - VINHO/MARINHO - 

PRETO/MILITAR - VINHO/SALMÃO
CORES - SALMÃO/PRETO - VINHO/MARINHO - 

PRETO/MILITAR - VINHO/SALMÃO

R$149,90 R$ 149,90

REF. MA141A - G1 / G4  (1111) 
CORES - PTO/PTO - VINHO/PTO - TERRA/PTO -

CAQUI/SALMÃO - SALMÃO/VINHO
CAIXA: 20 PÇS

R$ 149,90

CAIXA: 30 PÇS CAIXA: 30 PÇS
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REF. MA129A - G1 / G4 (1111)  
CORES - PRETO/ROXO - PRETO/PINK - 

MILITAR/PRETO - CINZA/PRETO - LILAS/PRETO
CAIXA: 20 PÇS 
R$ 149,90
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REF. MA139B
G4 / G6 (111)  

CAIXA: 24 PÇS
CORES - PRETO(2) - MARINHO - MILITAR

R$ 149,90
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REF. 1AK6759 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - MARINHO - GELO - CAQUI - 

VERDE - ROSA
CAIXA: 36 PÇS 
R$ 139,90

REF. 3VT7595 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - AZUL - CINZA - ROSA - 

ROXO - AREIA - VERDE
CAIXA: 48 PÇS 
R$ 119,90

LINHA CONJUNTO FEMININO



19

LINHA CONJUNTO FEMININO

REF. 3JA7149 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO(2) - MILITAR - PINK - CARAMELO

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 129,90

REF. 3VT6918 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO/PRETO - BEGE/BEGE - LILAS/BEGE - 

MILITAR/BEGE - PRETO/AZUL
CAIXA: 30 PÇS 
R$ 149,90

VIRA COLETE FEMININO
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REF. 3VT7182 - P / GG (1221)  
CORES - ROSA - GELO - LILAS - VERDE - MARROM

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 109,90

REF. 3VT7366 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - MARINHO - CINZA - VERDE - ROSA

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 109,90
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REF. 3VT8029 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - CAQUI - VINHO - MILITAR - ROSA

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 129,90

REF. 3JA7081 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - CINZA - CAQUI - AREIA

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 199,90

LÃ BATIDA FEMININO
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REF. 3VT7140 - P / GG (1221)
CORES - PRETO(2) - ROSA - CAQUI - MILITAR

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 109,90

REF. 1AK6326 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - MARROM - CAQUI - MILITAR - 

SALMÃO - AZUL
CAIXA: 36 PÇS 
R$ 119,90
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REF. 3VT6806 - P / GG (1221)  
CORES - ROSA/MARINHO  - ROXO/MARINHO - 

CAQUI/MARROM - PRETO/ROSA - MILITAR/PRETO
CAIXA: 30 PÇS 
R$ 179,90

REF. 3VT6807 - P / GG (1221)  
CORES - ROSA/MARINHO  - ROXO/MARINHO - 

CAQUI/MARROM - PRETO/ROSA - MILITAR/PRETO
CAIXA: 30 PÇS 
R$ 149,90
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REF. 3VT7352 - P / GG (1221)
CORES - PRETO(2) - CINZA - CAQUI - ROSA

CAIXA:  36 PÇS 
R$ 139,90

REF. 3VT6968 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO(2) - TERRA - AREIA - MILITAR

CAIXA: 36 PÇS 
R$ 129,90

LÃ BATIDA FEMININO JAQUETA FEMININA PLUS NYLON

SOBRETUDO FEMININO DUPLA FACE PELUCIADOJAQUETA PU FEM. CAPUZ
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REF. 1AK5220 - G1 / G3 (111)  
CORES - PRETO - MARINHO - CINZA - ROSA - LILAS

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 149,90

REF. FH04 - P / GG (1111)  
CORES - PRETO(2) - BEGE

CAIXA: 12 PÇS 
R$ 159,90

JAQUETA FEMININA PLUS NYLON

SOBRETUDO FEMININO DUPLA FACE PELUCIADO



26

REF. FH06 - P / GG (1111)  
CORES - PRETO(2) - CINZA(2) - CAQUI(1) 

CAIXA: 20 PÇS 
R$ 99,90

REF. FH08 - P / GG (1111)  
CORES - PRETO(2) - CINZA(2) - CAQUI(1)

CAIXA: 20 PÇS 
R$ 119,90

LÃ BATIDA FEMININO

JAQUETA DUPLA FACE FEMININA
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REF. FH012 - P / GG (1111)  
CORES - PRETO(2) - AZUL - ROSA 

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 149,90

LÃ BATIDA FEMININO

JAQUETA DUPLA FACE FEMININA

REF. FH201 - P / GG (1111)  
CORES - MARROM/MARROM - BRANCO/BRANCO - 

ROSA/ROSA - PRETO/PRETO
CAIXA: 16 PÇS
R$ 149,90
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REF. FH202 - P / GG (1111)  
CORES - VINHO/ROSA - VERDE/PRETO - 

ROSA/MARINHO - MILITAR/MILITAR
CAIXA: 16 PÇS 
R$ 159,90

REF. FH203 - P / GG (1111)  
CORES - PRETO/ROSA - MILITAR/PRETO - ROSA/PRETO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 159,90

JAQUETA DUPLA FACE FEMININA
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REF. FH210 - P / GG (1111)  
CORES - PRETO/ROSA - ROSA/PRETO -

 BRANCO/PRETO - AZUL/PRETO
CAIXA: 16 PÇS 
R$ 159,90

REF. FH209 - P / GG (1111)  
CORES - PRETO/PISTACHE - PRETO/ROSA - PRETO/

AMARELO - PRETO/AZUL
CAIXA: 16 PÇS 
R$ 139,90

JAQUETA DUPLA FACE FEMININA

SOBRETUDO DUPLA FACE PELUCIADO
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REF. MA231A - G1 / G4 (1111)
CORES - PRETO(2) - VINHO - CHUMBO - 

SALMÃO - CAQUI
CAIXA: 48 PÇS

R$ 74,90

REF. JU231 - P / GG (1111)
CORES - PRETO(2) - VINHO - CHUMBO - 

SALMÃO - CAQUI
CAIXA: 48 PÇS

R$ 64,90
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REF. MA230A - G1 / G4  (1111) 
CORES - PRETO(2) - VINHO - CHUMBO

SALMÃO - CAQUI
CAIXA: 48 PÇS

R$ 74,90

REF. JU230 - P / GG  (1111) 
CORES - PRETO(2) - VINHO - CHUMBO

SALMÃO - CAQUI
CAIXA: 48 PÇS

R$ 64,90

E
T
E
R

S
U

F
O
R
R
A

O
D

LINHA SUETER FEM.
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REF. MA233A - G1 / G4 (1111)
CORES - COR ÚNICA

CAIXA: 48 PÇS
R$ 69,90

REF. JU233 - P / GG (1111)
CORES - COR ÚNICA

CAIXA: 48 PÇS
R$ 59,90

REF. MA234A - G1 / G4 (1111)
CORES - PTO(3) - MARINHO - CHUMBO - PINK - 

OFF WHITE - ROXO
CAIXA: 32 PÇS

R$ 59,90

REF. JU234 - P / GG (1111)
CORES - PTO(3) - MARINHO - CHUMBO - PINK - 

OFF WHITE - ROXO
CAIXA: 32 PÇS

R$ 49,90
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REF. MA235A - G1 / G4 (1111)
CORES -PTO(3) - MARINHO - PINK - 

OFF WHITE - ROXO
CAIXA: 32 PÇS

R$ 69,90

REF. JU235 - P / GG (1111)
CORES - PTO(3) - MARINHO - PINK - 

OFF WHITE - ROXO
CAIXA: 32 PÇS

R$ 59,90

REF. MA236A - G1 / G4 (1111)
CORES -PETRO - MARINHO - CHUMBO - 

MILITAR - VINHO
CAIXA: 48 PÇS

R$ 69,90

REF. JU236 - P / GG (1111)
CORES - PETRO - MARINHO - CHUMBO - 

MILITAR - VINHO
CAIXA: 48 PÇS

R$ 59,90
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REF. 359097 - G1 / G3 (111)
CORES - SALMÃO

CAIXA: 13 PÇS
R$ 39,90
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REF. MA237A - G1 / G4 (1111)
CORES - PTO(3) - MARINHO - CHUMBO - PINK - 

OFF WHITE - ROXO
CAIXA: 32 PÇS

R$ 69,90

REF. JU237 - P / GG (1111)
CORES - PTO(3) - MARINHO - CHUMBO - PINK - 

OFF WHITE - ROXO
CAIXA: 32 PÇS

R$ 59,90
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LINHA MASCULINA
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REF. KLA157
M / GG (111)  

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 129,90

REF. PA157A
G1 / G4 (1111)  

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 139,90

REF. KLA158 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - MARROM - TERRA

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 169,90

JAQUETA MASC. DUPLA FACE UNIFORME

JAQUETA MASC. PU CAPUZ FORRADA

CORES - PRETO/MARINHO - ÚNICA
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REF. KLA159 - M / GG (111)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO(1)

CAIXA: 27 PÇS
R$ 139,90

REF. PA159A - G1 / G4 (1111)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO(1)

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 149,90

JAQUETA MASC. VIRA COLETE JAQUETA MASC. FORRADA



37

REF. KLA160 -  M / GG (111)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO(1)

CAIXA: 27 PÇS
R$ 129,90

REF. PA160A -M / GG (1111)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO(1)

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 139,90

JAQUETA MASC. FORRADA
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REF. KLA161 - M / GG (111)  
CORES - PRETO/VINHO - PRETO/CINZA - 

MARINHO/VINHO
CAIXA: 27 PÇS
R$ 139,90

REF. PA161A - G1 / G4 (1111)  
CORES - PRETO/VINHO - PRETO/CINZA - 

MARINHO/VINHO
CAIXA: 24 PÇS 
R$ 149,90

JAQUETA DUPLA FACE CAPUZ
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REF. KLA162 - M / GG (111)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO(1)

CAIXA: 27 PÇS
R$89,90

REF. PA162A - G1 / G4 (1111)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO(1)

CAIXA: 24 PÇS 
R$99,90

COLETE MASC SEM FORRO
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REF. KLA130 - M / GG (111)
CORES - PRETO(3) - MARINHO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 119,90

REF. PA130B - G5 / G8 (1111)
CORES - PRETO(3) - MARINHO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 139,90

REF. PA130A - G1 / G4 (1111)
CORES - PRETO(3) - MARINHO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 129,90

REF. PA130C - G9 / G12 (1111)
CORES - PRETO(3) - MARINHO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 149,90



4141

REF. KLA131 - M / GG (111)
CORES - PRETO/VINHO - PRETO/CHUMBO - 
MARINHO/VERMELHO - VINHO/MARINHO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 129,90

REF. PA131A - G1 / G3 (111)
CORES - PRETO/VINHO - PRETO/CHUMBO - 
MARINHO/VERMELHO - VINHO/MARINHO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 139,90

REF. PA131C  - G7 / G9 (111)

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 159,90

REF. PA131D  - G10 / G12 (111)

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 169,90

CORES - PRETO/VINHO - PRETO/CHUMBO - 
MARINHO/VERMELHO - VINHO/MARINHO

CORES - PRETO/VINHO - PRETO/CHUMBO - 
MARINHO/VERMELHO - VINHO/MARINHO
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REF. KLA150 - M / GG (111)
CORES - PRETO(2) - MARINHO(1)

CAIXA: 8 PÇS 
R$ 99,90

REF. PA150A
G1/G4 (1111)  
CAIXA: 24 PÇS

REF. PA150B
G5/G8 (1111)  
CAIXA: 24 PÇS

REF. PA150C
G9/G12 (1111)  

CAIXA: 24 PÇS
CORES - PRETO(2) - MARINHO(1)

R$ 109,90 R$ 119,90 R$ 129,90

JAQ GOMINHO LEVE COM CAPUZ
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REF. KLA137
M / GG (111)

CORES - PRETO(3) - MARINHO(2)
CAIXA: 30 PÇS 

R$ 99,90

REF. PA137A
G1 / G4 (1111)

CORES - PRETO(3) - MARINHO(2)
CAIXA: 20 PÇS 
R$ 109,90

REF. PA137B
G5 / G8 (1111)

CAIXA: 20 PÇS 
R$ 119,90

REF. PA137C
G9 / G12 (1111)

CAIXA: 20 PÇS 
R$ 129,90

CORES - PRETO(3) - MARINHO(2)

COLETE MASC FORRADO
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COLETE MASC. DUPLA FACE

REF. 3JA6891 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - AZUL - TERRA - VINHO - MILITAR

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 109,90

REF. 3JA6892 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - AZUL - TERRA - VINHO - MILITAR

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 109,90
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REF. PA149A - G1 / G4 (1111)
CORES - PTO/BEGE - PTO/MILITAR - PTO/CINZA - 

PTO/MARINHO
CAIXA: 32 PÇS    |   R$ 199,90

REF. KLA149 - M / GG (111)
CORES - PTO/BEGE - PTO/MILITAR - PTO/CINZA - 

PTO/MARINHO
CAIXA: 24 PÇS    |   R$ 179,90
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REF. 1AK6286 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO(2) - AZUL - VERMELHO - MILITAR

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 109,90

JAQUETA MASC. CAPUZ JOVEM
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REF. KLA153 - M / GG (111)
CORES - PTO/PTO - PTO/AZUL - MARINHO/CAQUI - 

CHUMBO/MILITAR
CAIXA: 24 PÇS
R$ 119,90

REF. PA153A - G1/G4 (1111)

CAIXA: 32 PÇS 
R$ 129,90

REF. PA153B - G5/G8 (1111)

CAIXA: 32 PÇS
R$ 139,90

CORES - PTO/PTO - PTO/AZUL - MARINHO/CAQUI - 
CHUMBO/MILITAR
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REF. KLA155 - M / GG (111)
CORES - PRETO(2) - MARINHO(1)

CAIXA: 36 PÇS 
R$ 99,90

REF. PA155A
G1/G4 (1111)  
CAIXA: 24 PÇS

REF. PA155B
G5/G8 (1111)  
CAIXA: 24 PÇS

REF. PA155C
G9/G12 (1111)  

CAIXA: 24 PÇS
CORES - PRETO(2) - MARINHO(1)

R$ 109,90 R$ 119,90 R$ 129,90

JAQ QUEBRA VENTO MASC.

JAQUETA MASC. CAPUZ JOVEM
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REF. 3VT7578 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO - CAQUI - MILITAR

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 169,90

REF. 3VT7578P - G1 / G3 (111)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO - CAQUI - MILITAR

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 179,90

JAQUETA FORRADA MASCULINO

REF. KLA53 - M / GG (111)
CORES - PRETO
CAIXA: 24 PÇS 
R$ 109,90

REF. PA53A - G1 / G4 (1111)
CORES - PRETO
CAIXA: 24 PÇS 
R$ 119,90

REF. PA53B - G5 / G8 (1111)
CORES - PRETO
CAIXA: 24 PÇS 
R$ 129,90

JAQUETA MASC. PRADA ZIPER
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REF. PA64A - G1 / G4 (1111)
CORES - PRETO
CAIXA: 24 PÇS 
R$ 129,90

REF. PA64B - G5 / G8 (1111)
CORES - PRETO
CAIXA: 24 PÇS 
R$ 139,90

REF. KLA64 - M / GG (111)
CORES - PRETO
CAIXA: 24 PÇS 
R$ 119,90

REF. KLA67 - P / GG (1111)  
CORES - PRETO
CAIXA: 24 PÇS
R$ 129,90

REF. PA67A - G1 / G4 (1221)  
CORES - PRETO
CAIXA: 24 PÇS
R$ 139,90

JAQUETA MASC. PRADA ZIPER
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REF. 1AK6407 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - MARROM - AZUL - 

VINHO - MARINHO
CAIXA: 30 PÇS 
R$ 149,90

REF. 3VT6922 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - AZUL - TERRA - VINHO - MILITAR

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 119,90

JAQUETA MASC. NYLON JOVEM
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REF. 3JA7015 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO- BEGE - MILITAR

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 179,90

REF. 3JA7809 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO- CHUMBO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 149,90

JAQUETA PU MASCULINO

SOBRETUDO MASC FORRADO
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REF. 3JA6681 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO - MILITAR - BRANCO

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 149,90

REF. 3JA6751 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO(3) - MARROOM - CAQUI - MARROM

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 149,90

JAQUETA CAMISA PU MASC

JAQUETA MASC LEVE
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REF. 3VT6885 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - MARROM

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 199,90

REF. 3JA7473 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - MARROM - CAQUI - CINZA - MILITAR

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 149,90

JAQUETA MASC. PU FORRADA

JAQUETA MASC. CAMURÇA CAPUZ
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REF. 3JA6774 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - MILITAR - AREIA

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 179,90

REF. 3VT7581 - P / GG (111111)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO - CAQUI - AZUL - 

AREIA - CINZA - MILITAR - TERRA
CAIXA: 54 PÇS 
R$ 129,90

CONJUNTO MASCULINO

JAQUETA PESADA CAPUZ COLETE MASC DUPLA FACE CAMURÇA

JAQUETA MASC LEVE
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REF. 3JA7428 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - CAQUI - TERRA - CINZA - BEGE

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 129,90

REF. HK001 - P / GG (1111)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO - MILITAR

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 119,90

CONJUNTO MASCULINO

JAQUETA PESADA CAPUZ COLETE MASC DUPLA FACE CAMURÇA

JAQUETA MASC LEVE
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REF. PA001 - G1 / G3 (111)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO - MILITAR

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 129,90

REF. HK002 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO 

CAIXA: 36 PÇS 
R$ 139,90
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REF. HK003 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO - MILITAR

CAIXA: 36 PÇS 
R$ 169,90

REF. PA003 - G1 / G4 (1111)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO - MILITAR

CAIXA: 32 PÇS 
R$ 179,90

JAQUETA MASC. FORRADA PESADA

JAPONA MASC. 2 ZIPERES JOVEM
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REF. HK004 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO(5) - MARINHO(2) - MILITAR - VINHO

CAIXA: 54 PÇS 
R$ 99,90

REF. PA004 - G1 / G4 (1111)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO(1)

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 109,90

JAQUETA MASC. NYLON CAPUZ
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REF. HK005 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO
CAIXA: 24 PÇS 

R$ 79,90

REF. HK006 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO(2) - MARINHO

CAIXA: 36 PÇS 
R$ 99,90

COLETE MASC. SEM FORRO CAPUZ

JAQUETA MASC. NYLON SEM CAPUZ
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REF. PA139B- G4 / G6 (111)
CORES - PRETO/MILITAR - PRETO/VINHO - 
MARINHO/VERMELHO - CHUMBO/PRETO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 149,90

REF. PA139C - G7 / G9 (111)
CORES - PRETO/MILITAR - PRETO/VINHO - 
MARINHO/VERMELHO - CHUMBO/PRETO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 159,90

REF. 3YU3852 - G1 / G3 (111)  
CORES - PRETO/VERMELHO - VINHO/PRETO - 

MARINHO/AZUL - CHUMBO/PRETO
CAIXA: 24 PÇS 
R$ 149,90
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REF. KLA147 - M / GG (111)
CORES - PRETO(2) - MARROM(1)

CAIXA: 18 PÇS 
R$ 149,90

REF. PA147A - G1 / G6 (111111)
CORES - PRETO(2) - MARROM(1)

CAIXA: 18 PÇS 
R$ 159,90

REF. PA156B - G5/G8 (1111)

CAIXA: 32 PÇS
R$ 159,90

CORES - PTO/PTO - MARINHO/MARINHO - PTO/MILITAR - MARINHO/VINHO

JAQ 2 EM 1 DUPLA FACE
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REF. PA136B
G4 / G6 (111)

CORES - PRETO(2) - MARINHO
CAIXA: 36 PÇS 
R$ 139,90

REF. PA136C
G7 / G9 (111)

CORES - PRETO(2) - MARINHO
CAIXA: 24 PÇS 
R$ 149,90
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REF. PA400A - G1/G3 (111)

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 99,90

CORES - PRETO(2) - MARINHO(2) - VERMELHO
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REF. PA400B - G4/G6 (111)

CAIXA: 30 PÇS 
R$ 109,90

CORES - PRETO(2) - MARINHO(2) - VERMELHO

QUEBRA VENTO MASCULINO
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REF. PA810A - G1/G6 (111)

CAIXA: 48 PÇS 
R$ 119,90

CORES - PRETO(2) - BRANCO
REF. PA142A - G1 / G4 (1111)
CORES - PRETO - MARINHO - CHUMBO

CAIXA: 32 PÇS 
R$ 149,90
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REF. FH3501 - P / GG (1111)  
CORES - PRETO
CAIXA: 48 PÇS 
R$ 109,90

QUEBRA VENTO MASCULINO
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REF. KLA260 - P / GG (1111)  
CORES - PRETO - MARINHO - CHUMBO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 109,90

REF. PA260A - G1 / G4 (1111)  
CORES - PRETO - MARINHO - CHUMBO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 119,90

MOLETOM MASCULINO FORRADO BORDADO
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REF. KLA204 - P / GG (1111)
CORES - PRETO - MARINHO - CHUMBO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 99,90

REF. KLA205 - 
P / GG (1111)

CORES - PRETO - MARINHO - CHUMBO
CAIXA: 24 PÇS 

R$ 69,90

REF. PA204A - G1 / G3 (111)
CORES - PRETO - MARINHO - CHUMBO

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 109,90

REF. PA205A
G1 / G3 (111)

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 79,90

CORES - PRETO - MARINHO - CHUMBO

MOLETON SEM FORRO

MOLETOM MASCULINO FORRADO BORDADO
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REF. KLA211 - P / GG  (1221) 
CORES - PRETO(3) - MARINHO(3) - CHUMBO(1)

CAIXA: 42 PÇS
R$ 59,90

REF. PA211A - G1 / G4 (1111) 
CORES - PRETO(2) - MARINHO(2) - CHUMBO(1)

CAIXA: 40 PÇS
R$ 69,90
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REF. PA212A - G1 / G4  (1111) 
CORES - PRETO(2) - MARINHO(2) - CHUMBO(1)

CAIXA: 40 PÇS
R$ 69,90

REF. KLA212 - P / GG  (1221) 
CORES - PRETO(3) - MARINHO(3) - CHUMBO(1)

CAIXA: 42 PÇS
R$ 59,90

LINHA SUETER MASCULINO



65

REF. KLA250 - M / GG  (111) 
CORES - CHUMBO

CAIXA: 24 PÇS
R$ 89,90

REF. PA250A - G1 / G4 (1111) 
CORES - CHUMBO

CAIXA: 24 PÇS
R$ 99,90
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REF. KLA203 - P / GG  (1221) 
CORES - LISTRADO

CAIXA: 40 PÇS
R$ 64,90

REF. KLA201 - P / GG  (1221) 
CORES - LISTRADO

CAIXA: 40 PÇS
R$ 64,90
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LINHA SUETER MASCULINO



66

REF. PA231A - G1 / G4 (1111) 
CORES - PRETO(2) - MARINHO(2) - 

CHUMBO - VINHO
CAIXA: 48 PÇS

R$ 79,90
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REF. K80 - PP / EXG (124421)  
CORES - BRANCO / PRETO / MARINHO / AZUL / CINZA / SALMÃO

CAIXA: 14 PÇS   |    R$ 54,90

REF. PA80 - G1 / G4 (2111)  
CORES - BRANCO / PRETO / MARINHO / AZUL

CINZA / SALMÃO
CAIXA: 10 PÇS   |   R$ 59,90

LINHA CAMISA MASCULINA
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LINHA CALÇA MASCULINA

REF. KLA700
38 / 42 (122322)  

CAIXA: 60 PÇS 
R$ 79,90

REF. PA700A
50 / 56 (1111)  

CAIXA: 40 PÇS 
R$ 84,90

CORES - PRETO - MARINHO - MILITAR - CAQUI

REF. KLA702 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO(3) / MARINHO(2) / 

CHUMBO(2)
CAIXA: 42 PÇS

R$ 89,90

REF. PA702A - G1 / G4 (1111)  
CORES - PRETO(3) / MARINHO(2) / 

CHUMBO(2)
CAIXA: 28 PÇS

R$ 99,90
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REF. KLA704 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO (ÚNICA)

CAIXA: 40 PÇS
R$ 49,90

REF. PA704A - G1 / G4 (1111)  
CORES - PRETO (ÚNICA)

CAIXA: 32 PÇS
R$ 59,90
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REF. KA90 - P / EXG (12322)  
CORES - SORTIDA XADREZ

CAIXA: 60 PÇS 
R$ 54,90

REF. 2435010 - P / GG (1221)  
CORES - PRETO - AZUL

CAIXA: 24 PÇS 
R$ 129,90

CAMISA FLANELADA FORRADA

CAMISA FLANELADA MASC LEVE
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